
ΔΡΑΕΙ ΕΝΗΜΕΡΩΗ 2016 

ΑΓΓΕΛΟΙ ΓΗ 



Πασχαλινές ευχές στο Νοσοκομείο 

Παίδων Πεντέλης 

 

Ση Δευτέρα 25 Απριλίου 2016 επισκεφτήκαμε 

το Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης 

μοιράζοντας στα παιδιά και τους γονείς, στο 

προσωπικό και τους γιατρούς λαμπάδες, 

κουλουράκια, κόκκινα αυγά και πολλές ευχές!!! 

τη παρέα των Αγγέλων και ο Winnie the Pooh 

που ξετρέλανε μικρούς και μεγάλους 

χαρίζοντας χαμόγελα και χαρά.  

 



Πασχαλινές ευχές στο Ιπποκράτειο 

Νοσοκομείο 

 

Οι Άγγελοι Γης μοίρασαν πασχαλινές ευχές και 

στη Θεσσαλονίκη! Επισκεφθήκαμε το 

Νοσοκομείο Ιπποκράτειο προσφέροντας, 

λαμπάδες, κουλουράκια, κόκκινα αυγά και 

φυσικά ευχές για Καλή Ανάσταση και Καλό 

Πάσχα!!  

 

 



Δράση ¨Αγγίζοντας τη Διαφορετικότητα¨ -

Οκτώβριος 2016 

το πλαίσιο του Μήνα Ενημέρωσης και 

ευαισθητοποίησης για το σύvδρομο RETT και 

με την υποστήριξη του Δήμου Κορυδαλλού 

πραγματοποιήσαμε την έκθεση μας ''Αγγίζοντας 

τη διαφορετικότητα'' με έργα των ''Αγγέλων 

μας''. Εκλεκτοί προσκεκλημένοι μας τα παιδιά 

και οι εκπαιδευτικοί του 18ο Δημοτικού 

χολείου Κορυδαλλού. Σα παιδιά ξεναγήθηκαν 

στην έκθεση, ενημερώθηκαν απο γονείς 

παιδιών με σύνδρομο RETT για το πάνιο 

ύνδρομο και στη συνέχεια χάρισαν ευχές και 

ζωγραφιές προς τους Αγγέλους μας. Ο Δήμος 

και το ινέ Παράδεισος μας προσέφεραν την 

προβολή μίας παιδικής ταινίας με θέμα την 

διαφορετικότητα!!! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Δράση Αγγίζοντας τη Διαφορετικότητα 

– Θεσσαλονίκη, 5 Δεκεμβρίου 2016 

 

Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 

Αναπηρίας, επαναλάβαμε τη δράση 

ενημέρωσης ¨Αγγίζοντας τη Διαφορετικότητα¨ 

και στη Θεσσαλονίκη. το Πολιτιστικό 

Κέντρο Ευόσμου και με τη συνεργασία του 5ο 

και 8ο Δημοτικών χολείων Ευόσμου, 

ενημερώσαμε τον κόσμο για το σύνδρομο Rett, 

με στόχο την ευαισθητοποίηση της κοινωνίας 

απέναντι στο σύνδρομο και την αναπηρία. 

Σην εκδήλωση στόλιζαν για άλλη μια φορά τα 

έργα από πηλό των Αγγέλων μας. 

 

 

 

 

 

 

 


